

ВСТРЕЧИ СО СТАРЫМИ И НОВЫМИ ДРУЗЬЯМИ

Сегодня открывается новый сезон в Свердловском ТЮЗе. Вечером в театре идет «Отпуск по ранению». Этот спектакль, поставленный режиссером В. Рубановым, оформленный художником А. Шубиным, был одной из последних премьер минувшего сезона.

— А что увидят в ТЮЗе свердловские зрители в этом году! — с таким вопросом обратился наш корреспондент к директору театра М. В. САФРОНОВУ.

— Наш театр недавно вернулся в родной город после гастролей. Почти три недели ТЮЗ пробыл в Ижевске. За это время для удмуртских зрителей мы дали 58 спектаклей, на которых побывало 52 тысячи зрителей.

Кроме того, мы встречались со зрителями на концертах. Творческие встречи прошли на крупнейших промышленных предприятиях Удмуртии — в производственном объединении «ИЖСталь», на автозаводе. Надолго запомнятся артистам теплый прием у удмуртских студентов, для которых был показан спектакль «Эй ты, здравствуй!».

И вот после гастролей на гостеприимной удмурт-

ской земле мы открываем новый, 52-й сезон.

Группа актеров уже приступила к работе над «Золушкой». В репертуар нашего театра эту сказку включили по многочисленным заявкам педагогов, родителей и самих ребят. Дети с раннего детства знакомы с милой, доброй, ласковой Золушкой, и, конечно же, им хочется увидеть свою любимую героиню на сцене ТЮЗа. Вот первой премьерой нового сезона и будет эта сказка в драматургическом варианте Е. Шварца. Над будущей премьерой работают режиссер В. Рубанов и главный художник театра А. Шубин. В роли Золушки зрители увидят молодую актрису выпускницу Свердловского театрального училища Н. Озерову. Это ее дебют.

Буквально на днях начнется репетиции спектакля «Стрела Робин Гуда». Ставит его режиссер В. Толкачев.

Идут поиски интересной пьесы о пионерии к 60-летию Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. В планах театра и подготовка спектакля к съезду комсомола. Пока конкретная пьеса не выбрана, идет подготови-

тельная работа: разговоры с драматургами, обсуждения их предложений. Хотелось бы ТЮЗу принять участие в предстоящем театральном фестивале «Человек труда на советской сцене», тем более, что этот фестиваль состоится на уральской земле.

А в ноябре мы хотели бы показать свой спектакль «Отпуск по ранению» на смотре драматических спектаклей на патриотическую тему.

В этом году наша труппа пополнилась новыми именами. А. Викулина зрители уже видели в спектакле «Гуманоид в небе мчится». М. Белова, С. Белов, В. Старков — актеры, с которыми еще только предстоит знакомиться.

В этом сезоне театр решил более активно использовать свою малую сцену. Здесь должны состояться премьеры «Сирано де Бержерака», спектакля о любви «Спорщики». Намереваемся поставить здесь же и пьесу о студенчестве.

Театральный сезон на малой сцене откроется премьерой «Заступницы». Это моноспектакль, над которым работают заслуженная артистка РСФСР В. Попова и постановщик журналист Л. Маковкин.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
Г. СВЕРДЛОВСК

- 9 ОКТ 1981